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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми фахової роботи полягає в тому, що одним з 

основних факторів успішного функціонування промислових підприємств, 

організацій торгівлі та сфери послуг в сучасній економіці є скорочення витрат, 

пов'язаних з доставкою вантажів. Дана обставина визначила необхідність 

виділення діяльності транспортно-експедиційних організацій як невід'ємної 

частини транспортно-логістичної системи. В якості основного завдання 

транспортно-експедиційних організацій виступає пошук найбільш 

оптимального для замовника варіанту доставки вантажу. Таким чином, 

актуальність теми дослідження обумовлена потребою підвищення 

ефективності діяльності транспортно-експедиційних організацій в сучасних 

економічних умовах. 

Метою роботи - є дослідження шляхів підвищення ефективності міжнародних 

транспортно-експедиційних послуг підприємства.  

Завдання роботи. Розглянути сутність міжнародних транспортно-

експедиційних послуг та їх характеристику. Визначити особливості надання 

міжнародних транспортноекспедиційних послуг. Дослідити методи оцінки 

рівня розвитку міжнародних транспортноекспедиційних послуг. Надати 

характеристику господарської діяльності підприємства. Проаналізувати 

економічний стан та ефективність міжнародної діяльності підприємства. 

Оцінити ефективність міжнародних транспортно-експедиційних послуг 

підприємства. Розробити напрями та перспективи розвитку міжнародних 

транспортноекспедиційних послуг підприємства. Розробити та впровадити 

проєкт вдосконалення міжнародних транспортно-експедиційних послуг 

підприємства ТОВ «Логістика ЮА». Економічно обґрунтувати 

запропонований проєкт. Об’єкт дослідження – транспортно-експедиційна 

діяльність ТОВ «Логістика ЮА». 

Предмет дослідження – особливості оподаткування транспортно-

експедиторських компаній.  

Об’єкт дослідження - оптимізація ефективності транспортно-експедиційних 

послуг підприємства. 

Методи дослідження. Теоретико-методологічною основою роботи є 

фундаментальні положення економічної теорії, міжнародної економіки, праці 

вітчизняних і зарубіжних учених щодо дослідження формування та розвитку 

міжнародних транспортних, у тому числі експедиційних мереж. Дослідження 

12 ґрунтується на діалектичному методі пізнання та системному підході. 

Основні наукові результати одержано з використанням комплексу 
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загальнонаукових і спеціальних методів дослідження, а саме: теоретичного 

узагальнення, індукції та дедукції; системного аналізу та синтезу. У другому 

та третьому розділі роботи використано ретроспективний аналіз, методи 

економіко-статистичного та фінансового аналізу. Наукова новизна одержаних 

результатів полягає у тому, що - у розділі 1 набуло подальшого розвитку 

трактування міжнародних транспортно-експедиційних послуг, що дозволяє 

грунтовніше зрозуміти сутність поняття для розроблення заходів з підвищення 

його ефективності. - у розділі 2 удосконалено процедуру діагностики 

ефективності надання міжнародних транспортно-експедиційних послуг 

підприємства, а саме: систематизовано проблемні аспекти діяльності компанії, 

які пов'язані із вдосконаленням транспортно-експедиційних послуг, що 

дозволить розробити шляхи підвищення їх ефективності. - у розділі 3 

удосконалено шляхи підвищення ефективності надання міжнародних 

транспортно-експедиційних послуг на підприємстві, а саме: диверсифікацію 

міжнародних послуг компанії та полегшення переходу до послуг 

мультимодального перевезення за допомогою придбання контейнерів, що 

дозволить компанії розширити свою діяльність та збільшити прибуток. 

 

Інформаційною базою дослідження слугують закони України, інші 

нормативно-правові акти України, наукові дослідження вітчизняних і 

зарубіжних вчених, матеріали наукових конференцій, статистичні дані 

України, Головного управління статистики в Одеській області. 

Структура та обсяг кваліфікаційної роботи. Кваліфікаційна робота 

бакалавра складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку 

використаних джерел 48 та 0 додатків. Загальний обсяг роботи становить 81 

сторінок. Основний зміст викладено на 76 сторінках. Робота містить 15 

таблиць, 2 рисунки. 

 

 

 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У вступі обґрунтовано актуальність теми кваліфікаційної роботи, 

сформульовано мету та завдання, визначено об’єкт, предмет і методи 
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дослідження, відображено наукову новизну та практичне значення отриманих 

результатів. 

У першому розділі кваліфікаційної роботи «Теоретичні аспекти 

оподаткування транспортно-експедиторських компаній» було розглянуто 

теоретичні засади оподаткування транспортно-експедиторських компаній в 

Україні, правові аспекти транспортно-експедиторських компаній в області 

фінансового права та оподаткування транспортно-експедиторських компаній.  

У другому розділі кваліфікаційної роботи «Особливості 

опадаткування транспортно-експедиторських компаній в Україні» було 

проведено аналіз фінансово-економічні результати транспортно-

експедиторських компаній та особливості страхування транспортно-

експедиторських компаній. 

У третьому розділі кваліфікаційної роботи «Практичні аспекти 

оптимізації опадаткування транспортно-експедиторських компаній» було 

запропоновано адаптацію міжнародного досвіду у страхуванні, оподаткуванні 

та митному обслуговуванні для українських компаній. 

 

ВИСНОВКИ 

 

 На основі дослідження викладених теоретичних аспектів оподаткування 

транспортно-експедиторських компаній у І розділі можна зробити наступні 

висновки: 

 Становлення та розвиток транспортно-єкспедиторського 

обслуговування в Україні зумовлені розвитком міжнародної торгівлі та 

збільшенням потоку товарів через територію України. За останні роки 

відбувається значне зростання обсягів транспортно-експедиторських послуг в 

Україні, що свідчить про перспективність розвитку даної галузі. 

 Правові аспекти оподаткування транспортно-експедиторських компаній 

в Україні є складними та мають багато нюансів. Однак, дотримання вимог 

податкового законодавства є необхідною умовою для ефективної діяльності 

компаній. Важливо враховувати, що оподаткування транспортно-

експедиторських компаній має свої особливості та вимагає компетентного 

підходу. 

 Методи оцінки рівня розвитку міжнародних транспортно-експедиційних 

послуг дозволяють встановлювати ефективність діяльності компаній та 
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виявляти тенденції їх розвитку. Одним із найбільш поширених методів є 

порівняльний аналіз показників діяльності різних компаній у даній галузі. 

 В розділі ІІ було проведено аналіз особливостей оподаткування 

транспортно-експедиторських компаній в Україні. Було проаналізовано 

фінансово-економічні результати діяльності таких компаній, а також 

статистику митного обслуговування та страхування в Україні. 

 У результаті аналізу було встановлено, що транспортно-експедиторські 

компанії є важливим ланцюгом в логістичних ланцюгах та забезпечують 

надійну та швидку доставку товарів. За останні роки спостерігається зростання 

обсягів їхньої діяльності, але на даний момент оподаткування таких компаній 

не є однозначним і вимагає подальшого дослідження. 

 Також було виявлено, що митне обслуговування транспортно-

експедиторських компаній в Україні не є повністю прозорим і зрозумілим, що 

може створювати складнощі в роботі таких компаній. Для підвищення 

ефективності діяльності транспортно-експедиторських компаній в Україні 

необхідно забезпечити прозорість та стабільність оподаткування, а також 

знизити адміністративні бар'єри. 

 Згідно з аналізом фінансово-економічних показників діяльності 

"Логістика ЮА", компанія є стабільним та перспективним гравцем на ринку 

транспортно-експедиторських послуг в Україні. Її успіхи та досягнення 

можуть бути взяті за приклад та використані для покращення роботи інших 

компаній в цій галузі. 

 В розділі "Практичні аспекти оптимізації опадаткування транспортно-

експедиторських компаній" розглядалися питання, пов'язані з досвідом 

оподаткування та страхування у країнах Заходу та можливостями його 

адаптації українськими компаніями. 

 Було проведено аналіз фінансово-економічних показників діяльності 

транспортно-експедиторських компаній в світі, що надало можливість 

запропонувати рекомендації щодо покращення діяльності в Україні. Також 
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була досліджена статистика митного обслуговування транспортно-

експедиторських компаній в Україні, що дозволило виявити особливості цього 

процесу та запропонувати можливі шляхи його оптимізації. 

 При аналізі оподаткування транспортно-експедиторських компаній в 

країнах Заходу, було виявлено позитивний досвід у зменшенні податкового 

тягаря за рахунок використання податкових пільг та лояльної податкової 

політики. Такі підходи можуть бути використані українськими компаніями 

для оптимізації власної діяльності та зменшення оподаткування. 

 Також було досліджено можливості адаптації міжнародного досвіду у 

страхуванні, оподаткуванні та митному обслуговуванні для українських 

компаній. Зокрема, було визначено, що використання міжнародних стандартів 

та практик може значно полегшити процеси страхування та митного 

оформлення, що в свою чергу позитивно відобразиться на фінансовому стані 

компаній та забезпечить більш ефективну роботу. 

 У результаті проведеного дослідження можна зробити висновок, що 

оптимізація опадаткування транспортно-експедиторських компаній є 

важливим завданням для забезпечення їх ефективної роботи та 

конкурентоспроможності. Для досягнення цієї мети необхідно дотримуватися 

міжнародних стандартів та практик у сфері оподаткування, страхування та 

митного обслуговування, а також використовувати можливості податкових 

пільг та лояльної податкової політики. 

АНОТАЦІЯ 

 

 Богданова Р.В. «Особливості оподаткування транспортно-

експедиторських компаній». 

 Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня бакалавра зі 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» за освітньою 

програмою «Фінанси, фінансовий менеджмент та страхування». Одеський 

національний економічний університет. Одеса, 2023 . 

 У роботі розглядаються теоретичні засади оподаткування транспортно-

експедиторських компаній в Україні, правові аспекти транспортно-

експедиторських компаній в області фінансового права та оподаткування 

транспортно-експедиторських компаній. 
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 Проаналізовано фінансово-економічні результати транспортно-

експедиторських компаній та особливості страхування транспортно-

експедиторських компаній. 
 Запропоновано адаптацію міжнародного досвіду у страхуванні, оподаткуванні та 

митному обслуговуванні для українських компаній. 

Ключові слова: транспортно-експедиторська компанія, ринок перевозок, оподаткування, 

аналіз, ефективність, ризик. 

 

ANNOTATION 

 Bohdanova R. "Peculiarities of taxation of freight forwarding 

companies". 

 Qualification work for a bachelor's degree in the speciality 072 "Finance, 

Banking and Insurance" under the educational programme "Finance, financial 

management and insurance". Odesa National Economic University. Odesa, 2023. 

 The paper examines the theoretical foundations of taxation of freight 

forwarding companies in Ukraine, legal aspects of freight forwarding companies in 

the field of financial law and taxation of freight forwarding companies. 

 The author analyses financial and economic results of freight forwarding 

companies and peculiarities of insurance of freight forwarding companies. 

 Adaptation of international experience in insurance, taxation and customs 

services for Ukrainian companies is proposed. 

Keywords: freight forwarding company, transport market, taxation, analysis, 

efficiency, risk. 

 

 


